

习近平对福建山体滑坡抢险救援作出重要指示
全力组织搜救 尽最大努力减少人员伤亡

李克强就抢险救援工作作出批示

新华社北京5月8日电 5月8日5时许,福建三明市泰宁县开善乡发生山体滑坡,造成池潭水电厂1座办公楼被冲垮、1座项目工地住宿工棚被埋压。截至12时,已造成7人受伤,另有41人失踪。

灾害发生后,党中央、国务院高度

重视。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即作出重要指示,要求福建省和相关部门迅速组织力量开展抢险救援,全力搜救被困、失踪人员,尽最大努力减少人员伤亡,并妥善做好伤员救治、伤亡人员亲属安抚等善后工作。加强监测预报,注意

科学施救,防止发生次生灾害。国务院有关部门要指导地方和企业加强各类灾害和安全生产隐患排查,强化责任落实,确保人民群众生命财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求全力组织搜救被埋人员和救治伤员, [下转A03版](#)

十月田里的孺子牛

——追记共产党员、昌江黎族自治县十月田镇副镇长卢忠民

一个感人的故事。他为什么会这样?当朝着卢忠民走去,所有会相信:世界上就有这样的人,本分朴实如一块石头,却敬仰高尚如一座山峰。他的苦痛、欢笑、公正、期望……最终让人们看到了一个偏远黎族乡镇里共产党人的光芒。

一家两代村支书

卢少婧一路奔回昌江扑到父亲床前时,卢忠民已永远闭上眼睛。

瘦之包骨的面庞烙疼了孩子的心,照片上那双明亮的眼睛,成为孩子心底的珍藏。

万善村质朴的农民流泪讲述着:半个多世纪来,卢家出了两代村支书,卢亚林和儿子卢忠民都是对村里有恩的人。

1950年代,卢亚林带着全村老小几百口人从海尾林场的老万善村搬出,从此在十月田这个有山有水的肥沃地方安下了家。老人说,“没有卢亚林,全村人不知要挨饿到啥时候。”

万善是革命老村,黎家农民敬重卢亚林,卢忠民从小也从父亲那学到:一辈子要为老百姓做事。

长大后的卢忠民毅然留在村里,从1990年代开始,从一个村委会委员干起,带着万善农民向前奔。

踩着父亲的脚印,卢忠民带头修路,没钱买水泥,就和乡亲肩挑背扛拉石头子铺填;他四处求人,请文昌农业种植大户来西部教农民种香瓜、西瓜,乡亲们跟着有技术的“大户们”干起

来,一步步摆脱贫困。1998年,卢忠民在乡亲的拥护下当上了村支书。

我们听乡亲讲到了卢忠民在洪水中硬从倒塌房屋里背出老人开阿婆的勇敢,也听到了他自掏腰包教大芬村贫困户陈利龙酿酒、养猪的温情……

在与卢忠民老母亲、妻子儿女和乡亲的相处中,听他们倾吐对卢忠民的感激、挚爱、埋怨和心痛。

卢少婧说,“去年从琼台师范毕业,爸爸跟我说,爷爷和父亲这辈子

都在村里,认准一个理,带着乡亲过好日子是天大的事,希望你要抓紧考‘村官’,回村为乡亲效力。”

这是祖孙三代对这片土地不舍的情谊,当了解的故事越来越多,我们越来越走近了他的内心。

泡在水利沟里清淤泥

镇党委委员王云最后一次与卢忠民通话是4月, [下转A03版](#)

践行“两学一做”的好典型

朴实苦干的卢忠民,长眠在了这片他深深眷恋,为之鞠躬尽瘁、殚精竭虑的土地。卢忠民把自己所做的全部,都看成是当一个农民的本分。是一个农民的本分,更是作为共产党员的使命,指引着他用自己的一腔热情,带领群众脱贫致富,一身正气坚持党性,发挥先锋模范作用,指引着他廉洁

实干、敢为能为有为,树立起党员的先锋形象。

以平凡日常串起不平凡奉献的卢忠民,是我省涌现出的又一个好干部、好党员的先进典型、精神标杆。

他是筑牢理想信念的典型,是心中有戒的典型,是以德服人、以德率众的典型,也是实干担当、奋发有为干事

创业的典型。他以朴实的为民情怀,亲身践行了“两学一做”的深刻要义。只要全省各级党员干部见贤思齐,主动向卢忠民这样身边可亲可敬可学的先进典型学习,焕发出“两学一做”的强大正能量,必然进一步激励广大党员干部为民务实清廉,永葆党组织的先进性、战斗力。

第16批博士服务团前往海口琼海取经

本报海口5月8日讯 (记者李磊 通讯员钟一鸣)5月5日至6日,中组部、团中央第16批(来琼)博士服务团12名成员,前往海口、琼海两市开展了考察调研活动。两天来,博士服务团成员先后来到海口国家高新区、石山互联网农业小镇、海南博鳌乐城国际医疗旅游先行区、琼海市会山镇加脑村等地,就智能制造、互联网+农业、乡村旅游等领域进行了调研交流。

据省委组织部相关负责人介绍,中组部、团中央第16批(来琼)博士服务团成员自去年12月开始,在东方、五指山、陵水等7个市县挂职担任副县(市)长,挂职期为一年。来琼近半年来,博士服务团成员充分发挥桥梁纽带、科技参谋、人才培养等作用,为挂职市县发展做出了积极的贡献。

比如,挂职五指山市委常委、副市长的陈全民博士和挂职五指山副市长的周栋梁博士积极利用资源优势,协调中央相关部门安排一千万元用于支持五指山市残疾人事业发展;在昌江挂职副县长的刘进博士,主动为部分市县高中师生讲解2016年高校自主招生制度和教育部面向西部地区的招生优惠政策等。而这次调研交流活动,就是为了让博士服务团成员与东部经济发展较快市县之间相互交流,让他们更好地了解省情,学习先进经验,做好下一步挂职工作。

省气象台解除高温四级预警

明天琼北局地将现强对流天气

本报海口5月8日讯 (记者叶媛媛)省气象台今日17时解除高温四级预警:预计9日白天,受南支波动影响,本岛云量增多,高温范围缩小,但北部、西部的局部地区仍维持37℃以上的高温天气。预计10日下午到11日,琼岛北部局部地区伴有7-8级雷雨大风和短时强降水等强对流天气。

导读

全国多地遭暴雨至大暴雨袭击

福建、江西、贵州、重庆、湖北、广西等地局部地区出现严重灾情

A05

金正恩表示朝鲜不会率先使用核武器

A06



长征七号遥一火箭运往海南发射场

预计6月下旬实施发射

据新华社天津5月8日电 (记者李国利 陈曦)记者从中国载人航天工程办公室获悉,长征七号遥一火箭8日从天津运往海南发射场执行发射任务(见上图),新华社记者陈曦摄。

航天工程空间实验室阶段4次飞行任务的开局之战,也是我国新建成的海南发射场首次执行发射任务。

长征七号是我国载人航天工程为发射货运飞船而全新研制的运载

火箭。这是我国新一代中型运载火箭的基本型号,采用了液氧煤油发动机等新技术,近地轨道运载能力13.5吨,也可用于发射人造卫星等其他载荷。

读看
懂我
们的
海南
服务热线:4000549669

海南省人民政府
综合服务热线
12345,件件落实,事事着地

南海网官方微博